BZP.242.17.2018.KP Wroctaw, dnia 23 stycznia 2018 r.

INFORMACJA DLA WYKONAWCOW NR 3

dotyczy: postgpowania nr BZP.242.17.2018.KP prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na realizacje zadania pod nazwa:

Realizacja zadania nr 4: ,Stworzenie platformy cyfrowej WWW stuzacej integracji
narzedzi wyszukiwawczych dla udostepnianych elektronicznych zasobéw Uniwersytetu
Wroctawskiego” oraz zadania nr 5: ,, Rozwdj zaplecza bazodanowego wraz ze
stworzeniem dodatkowych funkcjonalnosci, spetniajacych kryteria interoperacyjnoéci z
innymi platformami cyfrowymi” projektu "Leopoldina online - platforma integracji i
udostepniania elektronicznych zasobow Uniwersytetu Wroctawskiego dla nauki, edukaciji
i popularyzacji wiedzy" (nr POPC.02.03.01-00-0004/17)

Dziatajac w oparciu o art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamdwien
publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 poz. 1986 ze zm.) zwanej dalej ustawg Pzp, Uniwersytet
Wroctawski udziela odpowiedzi na pytania Wykonawcy, ktére wptynety do Zamawiajacego
W WWw. postepowaniu:

Pytanie nr 35:
Na stronie 25 jest napisane "W Srodowisku Platformy zaimplementowane zostang

tezaurusy tworzone w oprogramowaniu MidasBrowser, wspierajgce funkcje
wyszukiwania. " oraz jest zamieszczony Rys. 4 zawierajacy agregator stownikowy.
Prosze o wyjasnienie w jakim celu ma powsta¢ agregator stownikowy. I Czy ha pewno ma
on wspomagac¢ funkcje wyszukiwania, a nie na przyktad funkcje przegladania danych.
Prosze uszczegdtowi¢ w jaki sposéb dziata agregator stownikowy, jakie dane sa pobierane
przez HTML GET.

Na rysunku wida¢ takze potaczenie miedzy komponentem METEO a agregatorem
stownikowym, gdzie wymieniany jest PNG. Co to znaczy? Czy wszystkie komponenty
wymienione na Rysunku 4. wspierajg podany protokdt i s wstanie dostarczyé
odpowiednie dane. Prosze o opisanie w jaki sposéb ten agregator ma by¢é
wykorzystywany w wyszukiwarce.

Odpowiedz:

Agregator stownikowy (funkcjonalno$¢ oprogramowania Midas Browser) ma umozliwiaé
wyszukiwanie w oparciu o deskryptory nie zastosowane w rekordzie, a szersze w
stosunku do deskryptoréw w nim uzytych.

Ma zatem wspomagac funkcje wyszukiwania danych. HTML GET pobiera dane w zakresie
klas wymienionych w punkcie 4.3.2. OPZ.

Zamawiajacy zmienia opis w Rysunku 4 w OPZ, str. 25. Po zmianie zamiast PNG ma by¢
xml, json.

Pytanie nr 44:

Odnosnie punktu 4.4.1. ustepu 12: "Wykonawca wdrozy w aplikacji redaktora
funkcjonalnos¢ umozliwiajaca przygotowanie miniatury dla udostepnianej publikacji [ze
strumienia IIP]" - Jak to sie ma do zatozenia, ze dodawanie do dLibry bedzie sie odbywa¢é
automatycznie (ustep 6)? Proponujemy zmieni¢ ten punkt na taki, ze przy
automatycznym publikowaniu w dLibrze miniaturka obiektu bedzie wygenerowana z
pierwszej strony zawartej w "strumieniu IIP".
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Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia tres¢ pkt 4.4.1 ust. 12 w OPZ w sposdb nastepujacy:

"Wykonawca wdrozy w aplikacji redaktora funkcjonalnos¢ umozliwiajgcq przygotowanie
miniatury dla udostepnianej publikacji tak, aby redaktor publikujacy strumien miat
mozliwos¢ wybrania strony, z ktdérej zostanie wygenerowana miniatura i dodatkowo
bedzie mdgt wykadrowac jej fragment.”

Pytanie nr 46:

Odnosnie punktu 4.4.3. ustepu 3. "Integracja bedzie polega¢ na pobieraniu z
oprogramowania Mona metadanych powigzanych z wybranymi obiektami muzealnymi i
przekazywaniu ich do dMuseion poprzez protokét OAI-PMH." - czy oprogramowanie Mona
u Panstwa udostepnia protokét OAI-PMH? Jesli nie, sugerujemy import za posrednictwem
plikéw tekstowych w formacie eksportowanym przez oprogramowanie Mona.
Odpowiedz:

Posiadane przez Zamawiajacego oprogramowanie Mona nie udostepnia protokotu OAI-
PMH.

Zamawiajacy zmienia tres¢ pkt 4.4.3. ust. 3 na nastepujaca:

" Integracja bedzie polega¢ na pobieraniu z oprogramowania Mona metadanych
powigzanych z wybranymi obiektami muzealnymi i przekazywaniu ich do dMuseion
poprzez protokot OAI-PMH lub poprzez pliki tekstowe w formacie eksportowanym przez
oprogramowanie Mona; zostanie to ustalone na etapie analizy przedwdrozeniowej. "

Pytanie nr 47:

Odnosnie punktu 6. Aktualnie ABBY oferuje dwie wersje ABBYY Recognition Server.
Starsza ABBYY Recognition Server 4.0 oraz nowsza ABBYY Recognition Server 5.0 (wraz
z nowg wersjg zmieniona zostata tez nazwa produktu, ktéry teraz nazywa ABBYY
FineReader Server). Do wyceny licencji Serwera OCR potrzebujemy informacje, ktérg
wersje Panstwo chcecie uzywac, oraz informacje o przewidywanej iloéci stron w skali
miesigca jakie bedziecie Panstwo procesowali. Cena zalezy do$¢ mocno od tych
parametrow. Ponadto w punkcie 4.5 piszecie Panstwo o wdrozeniu ABBYY Recognition
Server wraz z WLT. Nie jest tam wskazane, czy WLT ma by¢ zintegrowane z ABBYY
Recognition Server. Gdyby miato by¢, to dodatkowo licencja musi obejmowaé modut API
tego serwera ABBYY Recognition Server i cena za licencje wzrasta. Prosze, tez pamietac,
Ze integracja WLT z ABBYY Recognition Server i tak nie pozwoli na trenowanie OCR, gdyz
zadna z wymienionych wersji ABBYY Recognition Server nie oferuje takiej opcji.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga licencji z najnizszym limitem stron przetwarzanych miesiecznie,
Wersje 5.0 aplikacji ABBY FineReader Server.

Zamawiajacy nie wymaga integracji aplikacji ABBY FineReader Server z systemem WLT.
Zamawiajacy zmienia dwa ostatnie zdania w OPZ, Par. 6 na nastepujgce:

~Wykonawca dostarczy 5 licencji na oprogramowanie Sencha Ext JS Enterprise z rocznym
serwisem i wsparciem technicznym do oprogramowania IZZ posiadanego przez
Zamawiajgcego.

Wykonawca dostarczy licencje serwera OCR Abby Recognition Server lub rGwnowazng,
zgodng co do funkcjonalnosci z wersjg 5.0 aplikacji OCR Abby Recognition Server w
zakresie: architektury, serwerowej, skalowalnosci dokumentow, doktadnosci
rozpoznawania znakow, konwersji i kompresji plikdw PDF, rozpoznawania historycznych
czcionek, separacji dokumentow”.

Jednoczesnie w OPZ Par. 2 (Terminy i skroty stosowane w dokumencie) Zamawiajacy
zmienia zapis dotyczacy okreslenia skrétu 1ZZ (Inwentarz Zbioréw Zdigitalizowanych) na
nastepujacy:

1ZZ (Inwentarz Zbiorow Zdigitalizowanych) — oprogramowanie wtasne Biblioteki UWr
stuzgce do obstugi procesu digitalizacji z wykorzystaniem oprogramowania Sencha.
Strona WWW projektu: https://www.sencha.com/.”
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Pytanie nr 49:

Punkt 7.1.4 moéwi o koniecznosci monitorowania rzeczywistego poziomu dostepnosci
ustug z wykorzystaniem oprogramowania APM (Application Performance Monitoring) oraz
metryki Apdex (Application Performance Index). Wdrazanie tego typu rozwiazan doéé
mocno moze podnies¢ ceng oferty na docelowg platforme . Czy mozemy zaproponowac
rozwigzanie monitorujgce poziom dostepnosci ustug z wykorzystaniem innego typu
oprogramowania, tzn. takiego ktéry mierzy jedynie dostepno$é, a nie dodatkowo
wydajnos¢ w wymaganej metryce?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia poczatek realizacje punktu 7.1.4 na nastepujacy:

»Monitorowanie rzeczywistego poziomu dostepnosci ustug musi zostaé przeprowadzane
z uzyciem oprogramowania typu APM (Application Performance Monitoring) lub innego,
ktére musi mierzy¢ przynajmniej dostepno$é¢ ustug.”

Pytanie nr 51:
zatgcznika nr 8 do SIwz - Opis Przedmiotu Zamowienia:

W punkcie 7.1.2. wymaga sie, aby Platforma oraz WLT byty dostosowane do standardu
RWD. Czy mozemy prosi¢ aby usungé to wymaganie dla WLT. Praca z obrazami
graficznymi i rozpoznawaniem tekstu na malych ekranach o rozdzielczodciach ponizej
1024 px jest ucigzliwa dla uzytkownikdw.

Odpowiedz:

W punkcie 7.1.2 Zamawiajgcy zmienia tres$¢ zdania:

»Wszystkie ekrany Platformy i WLT, ktére stuzg udostepnianiu zasobéw nauki, musza byc¢
dostosowane do standardu RWD”

na nastepujaca:

~Wszystkie ekrany Platformy, ktére stuza udostepnianiu zasobdéw nauki, musza byc¢
dostosowane do standardu RWD”.

Pytanie nr 54:
ChcielibySmy zada¢ pytanie odnosnie niepetnej odpowiedzi na pytanie nr 39: Z

odpowiedzi na pytanie nr 39 wiemy, ze GAIKK, METEO, Virtua i Huesca nie wspierajgq

protokotu OAI-PMH oraz ze GAIKK nie posiada API dla systeméw zewnetrznych. Ze

specyfikacji OPZ wynika, ze integracja z Platformg tych systeméw ma sie odbywac
poprzez protokotu OAI-PMH, a takze dodatkowo dla systemu GAIKK poprzez dedykowane

API.

Ponawiamy pytanie, czy implementacja protokotéw OAI-PMH w systemach GAIKK,

METEO, Virtua i Huesca oraz dedykowanego API w systemie GAIKK tez jest w ramach

zamoéwienia publicznego, tzn. czy Wykonawca ma to zrobié? Jeéli nie jest to zadanie dla

Wykonawcy, to kto w takim razie bedzie implementowat te protokoty w tych systemach?

Odpowiedz:

Zamawiajacy zastosuje nastepujace rozwigzanie:

e dla systeméw METEO, Virtua i Huesca przedmiot zamdwienia nie obejmuje agregacji
danych za pomocq protokotu OAI-PMH. W zwigzku z tym nie jest to czescig zamienia
publicznego i nie wymaga wykonania jakichkolwiek prac przez Wykonawce;

e odnosnie GAIKK Wykonawca powinien zaimplementowa¢ protokét OAI-PMH wspolnie z
Zamawiajacym, ktory jest wiascicielem kodu i udostepni go bez
ograniczen.

Szczegdty rozwigzania zostang uzgodnione w ramach analizy przedwdrozeniowej.

Jednoczesnie Zamawiajacy zmienia w OPZ, pkt 4.3.2 zapis o tresci:

«W srodowisku Platformy musi zosta¢ zapewniona mozliwoéé przegladania zasobdw
w uktadzie wedtug ustug i jednostek dostarczajacych dane (w oparciu o filtry, poréwnaj
model Datenbank-Infosystem (DBIS) stosowany w Osterreichische Nationalbibliothek
(http://dbis.uni-regensburg.de/dbinfo/fachliste.php?bib id=onb)
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z uwzglednieniem:

- uktadu hierarchicznego wg struktury administracyjnej UWr (odpowiednik
Fachubersicht),

- ukfadu alfabetycznego (odpowiednik Alfabethische Liste).”

na nastepujacy:
» W srodowisku Platformy musi zosta¢ zapewniona mozliwos¢ przegladania zasobow
w uktadzie wedtug ustug i jednostek dostarczajacych dane w oparciu o filtry,
z uwzglednieniem:
- ukiadu hierarchicznego wg struktury administracyjnej UWr,
uktadu alfabetycznego.”

Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej oraz przekazuje Wykonawcom w
zatgczeniu:
1) Zatacznik nr 8 do SIWZ - Opis przedmiotu zamodwienia — zmieniony,

Dziatajgc w mys$| art. 12a ust 2 ustawy Pzp Zamawiajacy przedtuza termin sktadania i
otwarcia ofert oraz zamieszcza w Biuletynie Zamdwien Publicznych ogtoszenie o zmianie
ogtoszenia.

Nowy termin sktadania ofert i wnoszenia wadium:

- do 08.02.2019 r. do godz. 10:00.

Nowy termin otwarcia ofert — 08.02.2019r., godz. 10:30

REKTOR

/Z}Oe-aw Nesten

prof. dr hab. Adam e iershi

mar i //\%/.’l"a )
FUW Unia Europejska
Eur jskie Europejski Fundusz

Polska Cyfrowa Rozwoju Regionalnego

Projekt pn.,Leopoldina online - platforma integracji i udostepniania elektronicznych zasobéw Uniwersytetu Wroctawskiego dla nauki, edukacji i popularyzacji wiedzy”
wspolfinansowany przez Unie Europejska z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego



